

Информация о динамике потребительских цен

В ноябре 2014 года наблюдалось увеличение цены на гречневую крупу. Из информации торговых сетей следует, что увеличение уровня цен на гречку происходит в связи с распродажей запасов крупы в магазинах и поступлением её от поставщиков по более высоким отпускным ценам. Ажиотажный спрос на крупу гречневую возник в регионе после сообщения СМИ о неурожае этой культуры в Алтайском крае. Население закупает гречку в большом количестве, что привело к перебоям поставок крупы в крупных торговых сетях «Магнит» и «Пятёрочка+».

Позитивным моментом является снижение розничных цен на молоко и мясо кур.

В первой половине декабря 2014 года в торговой сети Самарской области наблюдалось удорожание макаронных изделий, рыбы мороженой, масла сливочного и замедление темпов роста розничных цен на картофель, овощи, крупу гречневую и яйцо куриное.